UNIDAD 8 B2~ qroN -\ g4/ \i[e9-Y-F: 30 PREPARA TU EVALUACION

= Funcion lineal

Nombre: Curso Fecha:
-
0 Determina el dominio y rango de la funcién repre- e Determina si la ecuacién representa una funcién
sentada cada plano. afin o una funcién lineal.
a. RE 1 a. y=2x cy=x+4
Ve / b. y=05x+15 d. f(x)= —%x
\ 3 / e Realiza la gréfica de las siguientes funciones.
a g =3x—1 < hx)=-3x+ %
il o t b.y=2-3x d. y=3x
b.
}E; e ;Cudl de las siguientes funciones tiene pendiente
4 indeterminada?
S
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3 -3
: 4 4
—221 N1 2345 ex
L ™ — e Determina, por cudl par de puntos pasa una recta
3 descendente.
T4
a. (1,2)y (=3,0)
9 Halla el dominio y el rango de las siguientes funcio- 0. (=4, =2}y (0, =4)
nes. ¢ (0,-2y(=3-2
d. (1, =2y 3,4
a. fx) = 2x + 2 d. glx) = ! ’
X e. (2, =4y(,6)
2 .3 -Dy(=1,-2
bh=x+2 e flx)=% G =Dy )
2 g.43)y(—=4 -3)
¢ y=~x+l h.(1,=1)yG -3
Y (L =1DyB =3 )
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o Grafica cada recta y escribe la expresion algebraica
que la define.

a. m= 3,y -intercepto: —3

b.m = —2,y—intercepto: 4

c m= % y —intercepto: —2

e Determina la ecuacién de cada recta dados la pen-
diente y un punto.

a.m=—2yP(@,23)
1
b.m=—=yP(=2—1)
5 Yy
c.m=3,yP(1,4)

3
d m=2yp@E -3)
27

0 Observa la grafica y halla la pendiente de cada
recta.
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@ Halla la ecuacion de la recta que pasa por cada par
de puntos.

2,—3)y(0,4)
1,2)y(=3,1)
0,—2)y (0,0

(52 ()
(3339

0 Encuentra la ecuacion de la recta dadas las siguien-
tes condiciones.

a. (
b. (
c (

a. Pasa por (—1,5) y es paralela a la recta y = 2x +5.

(_
b. pasa por (—2, 1) y es paralelaalarecta 2x + y =1.

2
c. Pasa por (4,2) y es paralela a la recta 2x + 3y = 2.
(3,6

d. Pasa por (3,6) y es paralela a larectay = 3.

e. Pasapor(—1,3)yesperpendicularalarectay = 2x+ 3

@ Resuelve.

Una recta / pasa por los puntos (3, 2) y (—1, y.
Determina el valordey para que la pendiente de /sea 2.

@ Resuelve.

a. Un vehiculo avanza 45 km en una hora, 90 km en
dos horas y 135 km en tres horas, realiza una tabla
de valores y una grafica, jcuantos kildmetros a
avanzadoen 5,6y 7 horas?

b. Una companiia fabrica productos de aseo, la
funcion C(x) = 4x + 1.200 representa la funcién de
costos y la funcion R(x) = 10x la funcion ingresos,
donde x es el nimero de articulos fabricados.
Realiza una tabla de valores para la funcion costos
y una tabla para la funcién ingresos, luego traza
la gréfica de cada funcion en el mismo plano
cartesiano. jCuantos articulos se deben vender
para que los costos sean iguales a los ingresos? (ver
interseccion de graficas)

¢. Un vendedor de libros obtiene $1.000.000 de pesos
si vende 500 libros y obtiene $800.000 si vende
400 libros. Plantea una ecuacion que represente
la anterior situacion. ;Cuanto obtiene si vende 30
libros?, jcuantos libros debe vender para obtener
una ganancia de $2.000.000 de pesos?

d. Sean (—1,2),(6,2), 4, —2)y (=3, —2) los puntos de
un cuadrildtero. Verifica que el cuadrilatero dado es
un paralelogramo.
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